

---

## **В Забайкальском крае следователи по поручению Председателя Следственного комитета России возбудили уголовное дело по факту смерти малолетнего в больнице**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю по поручению Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти шестилетнего мальчика в больнице города Хилок.

По версии следствия, 10 января 2023 года мальчик был госпитализирован в хилокскую центральную районную больницу с симптомами вирусной инфекции, где скончался. Смерть ребенка могла наступить в результате отсутствия своевременной диагностики, из-за чего у пациента не был выявлен разрыв пищевода.

В настоящий момент следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе предварительного следствия будут назначены и проведены судебные экспертизы, результаты которых будут иметь принципиальное значение для расследования.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1758705>